




2. Kaarien asennus 
a) Asenna katon kaariosa liittämällä kaariputket 2, 3 ja 4 yhteen yläpoikkiputkien 7 ja 8 kanssa. Käytä 45 mm ja 

75 mm ruuveja ja muttereita. Huom! Mutterit tulevat aina autotallin sisäpuolelle. 
b) Asenna yläpoikkiputken pidike (6) paikoilleen. Aseta sitten paikoilleen liitosputket 9 ja 10. Huomioi, että lii-

tosputki 9 tulee autotallin peräosaan. 
c) Asenna ylävinotuet (11). Niiden asentaminen on tärkeää, sillä ne pitävät rungon pystyssä, kun kattopressu 

asennetaan. Katso alla olevaa kuvaa. 

 
 
 
3. Kattopressun ja sivupystyputkien asennus 

a) Aseta kattopressu rungon päälle. Huom! Pressun läpiviennit tulevat autotallin sisäpuolelle. Varmista, että 
kattopressun keskikohta osuu rungon keskikohtaan, jotta teltan katosta tulee valmiina tasainen. Tasaa pres-
sun oikea ja vasen puoli yhtä pitkiksi. Kiinnitä pressu narun ja läpivientien avulla päätyputkeen. 

 

 
 
 



b) Nosta tallin toista sivua tasaisesti ja asenna sivupystyputket (1) paikoilleen. Kiinnitä liitosputket 9 ja 10 pää-
typystyputkeen 75 mm ruuveilla ja muttereilla. Liitä sitten vinotuet (5) teltan etummaiseen ja taimmaiseen 
kaariosioon. Siten teltasta tulee kestävämpi eikä se romahda kasauksen aikana. Katso alla olevaa kuvaa.  

 
 

 
 
 

 



 
c) Nosta sitten tallin toista sivua ja toista kohdan 3 b) menettely. Tarkista vielä, että kulmien ristimitat ovat täs-

mälleen samat.  

 
 

d) Kiinnitä pressu narulla pressun läpivientien avulla alaputkiin. Näin kattopressu kiinnittyy runkoon.  Tasaa 
pressun oikea ja vasen puoli. 

 
e) Kattopressun päätyjen sisällä on kaksi narua. Kiristä nämä narut siten, että katon 

pääty laskeutuu alas ja peittää rungon. Käytä kiristämisessä riittävästi voimaa ja ki-
ristä etu- ja takapääty yhtä pitkiksi. Solmi naru spiraalitappiin oheisen kuvan mukai-
sesti.  
 

f) Sovita ankkurointikiinnikkeet liitosputkien ylitse ja ankkuroi ne maahan työntämällä 
ankkurointijalat ristikkäin kiinnikkeiden molemmilta puolilta alla olevan kuvan mukai-
sesti. 

 



 
 
4. Päätypressujen asentaminen 

 
a) Autotallin päädyissä on erilaiset pressut; etupäädyssä on keskeltä avattava/suljettava ovi ja takapääty on 

umpinainen ja varustettu verkkoikkunalla.  
 

b) Etupääty: Kiinnitä etupäädyn pressujen tarranauhat putkien ympäri. Kiinnitä sitten oven harjaosa, vasen puo-
li ja oikea puoli runkoon pressukiinnikkeillä. Asenna liukukiinnikkeet yläpoikkiputkiin 7 ja 8. Kiinnitä  ovipressu 
yläosastaan liukukiinnikkeisiin. Sulje ovi sisä- ja ulkopuolelta pressukiinnikkeiden ja S-koukkujen avulla. Alla 
olevassa kuvassa on näkymä autoteltan sisäpuolelta. Näkymä ulkopuolelta on muuten sama, mutta siinä nä-
kyvät vain pressukiinnikkeet ja S-koukut, joilla ovipuoliskot suljetaan. 
 

 

 
 

c) Takapääty: Kiinnitä takapäädyn pressun tarranauhat putkien ympäri ja kiinnitä pressu sitten runkoon pressu-
kiinnikkeillä (1 pressukiinnike per 1 läpivienti). 

 

d) Takapäätypressun alaosassa on 4 läpivientiä, joiden avulla se kiinnitetään maahan 6 x 180 mm ankkurointi-
jaloilla. 

 

5. Autotallin ankkurointi 
 
a) Asettele pressun ylitse jäävien liepeiden päälle harkkoja, maata tai muita painoja pressun painoksi.  
b) Tärkeää: Autotalli on ankkuroitava äärimmäisen tukevasti maahan, jotta varmistetaan sen paikoillaan 

pysyminen vaihtelevissa sääolosuhteissa. 
 
TURVAOHJEET 
- Lue kasausohje huolellisesti ennen kasauksen aloittamista. 
- Pakkaus sisältää katto-, sivu- ja päätypressut sekä kaikki kiinnitystarvikkeet. 
- Putkien pinta on suojattu öljyllä ruostumisen estämiseksi. Poista öljy huolellisesti ennen autotallin kokoamista, 

jotta pressut pysyisivät puhtaina. 
- Tämä autotalli on tarkoitettu väliaikaiseksi suojaksi eikä sitä saa käyttää äärimmäisissä sääolosuhteissa. 
- Valitse autotallille sopiva sijoituspaikka huolellisesti; älä koskaan sijoita autotallia puutarhan kastelujärjestelmien 

tai vesi-, kaasu- tai sähköjohtolinjojen päälle. Talli on suositeltavaa sijoittaa tuulelta suojaisaan paikkaan. 
- Käsittele autotallin osia varoen etteivät ne vaurioidu. 
- Älä pakota tai väännä putkikehikkoa/runkoa väkisin, sillä se saattaa vaurioitua. 
- Älä säilytä mitään autotallin katolla tai seinillä äläkä aseta tikapuita yms. autotallia vasten, sillä pressu saattaa 

revetä. Kattoon tai seiniin ei saa kohdistaa minkäänlaista painetta tai iskuja autotallin sisä- tai ulkopuolelta (esim. 
lunta ei saa poistaa iskemällä kattopressua sisältäpäin haravanvarrella tai muulla terävällä esineellä). 

- Autotalli on ankkuroitava äärimmäisen huolellisesti käyttäen tallin mukana toimitettuja tarvikkeita sekä 
mahdollisesti myös muita kiinnitys-/painotarvikkeita, jotta talli pysyy tukevasti paikoillaan vaihtelevissa 
sääolosuhteissa. 



- Takuu ei korvaa poistamattomasta lumikuormasta, huolimattomasta ankkuroinnista, riittämättömästä 
kiinnityksestä, väärästä kasauksesta tai muusta käyttövirheestä aiheutuneita henkilö- tai omaisuusva-
hinkoja. 

- Huom! Käyttöohjeen piirrokset ovat ainoastaan viitteellisiä. 
 
ERIKOISTURVAOHJEET TALVEKSI 
- Älä anna lumen tai jään kasaantua autotallin katolle, sillä autotalli saattaa romahtaa. 
- Älä poista lumi- tai jääkinoksia katolta autotallin sisäpuolelta käsin, sillä se saattaa romahtaa. Varmista aina en-

nen kuin aloitat lumen tai jään poistamisen, ettei autotallin sisällä ole ketään. 
- Älä sijoita autotallia puiden tai harjakattojen läheisyyteen, sillä lumi tai jää saattaa liukua autotallin päälle ja ro-

mahduttaa sen. 
- Mikäli lumi- tai jääkinokset poistetaan epätasaisesti, saattaa autotalli joutua epätasapainoon liikapainon alla ja 

sen seurauksena romahtaa. 
- Autotallin romahtaminen saattaa aiheuttaa omaisuusvahinkoja, henkilövahinkoja ja jopa kuoleman. 
- Älä sijoita autotallia pehmeälle maaperälle tai viettävään maahan, joka on tulvalle altis. Huomioi sulavan lumen 

aiheuttamat vaaratekijät (tulviminen, maan pehmeneminen jne.). 
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2. Montering av bågar 
a) Montera bågsektionen genom att ansluta bågar 2, 3 och 4 med tvärstänger 7 och 8. Fäst med 45mm och 

75mm skruvar och muttrar. Observera! Muttrarna ska alltid sitta på tältets insida. 
b) Montera tvärstångshållare (6). Montera anslutningsrör 9 och 10. Notera att anslutningsrör 9 ska monteras på 

bakdelen av garagetältet. 
c) Montera övre diagonalstänger (11). Det är viktigt att montera dem nu så att stommen inte kollapsar när pre-

senningen monteras. Se figur nedan. 

 
 
 
3. Montering av takpresenning och vertikala rör 

a) För takpresenningen över garagetältet. Observera! Presenningens fästhål ska sitta på tältets insida. Kontrol-
lera att mittpunkten av takpresenningen hamnar på stommens mittpunkt. På så sätt blir taket jämnt. Se till att 
båda sidorna av presenningen är lika långa. Fäst takpresenningen på gavelrören med hjälp av snöre och 
fästhål. 

 

 
 



 
b) Lyft upp ena sidan av tältet stadigt och montera de vertikala rören (1). Anslut anslutningsrör 9 och 10 med de 

vertikala gavelrören med hjälp av 75mm skruvar och muttrar. Fäst sedan diagonalstängerna (5) till den första 
och sista bågsektionen. De gör garagetältet stadigare så att det inte kollapsar under monteringen. Se figur 
nedan.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

c) Lyft upp andra sidan av garagetältet stadigt och upprepa steg 3 b). Kontrollera med korsmått att hörnen är 
räta.  



 
 

d) Fäst takpresenningen på nedre rör med hjälp av snöre och fästhål. På så sätt ansluts takpresenningen till 
stommen.  Se till att båda sidorna av presenningen är lika långa. 

 
e) Det finns två snören på insidan av takpresenningens kortsidor. Spänn dem så att 

kortsidan kommer ner och täcker stommen. Dra tillräckligt kraftfullt i snöret och 
kontrollera att framsidan och baksidan blir lika långa. Knyt sedan fast snöret i spi-
ralspiken enligt bilden.  
 

f) Placera förankringsfästen på anslutningsrören och förankra dem mot marken genom att kryssa förankrings-
spikarna från båda sidorna av fästen enligt bilden nedan. 

 
 
 
 
 



4. Montering av gavelpresenningar 
 
a) Fram- och baksidan av detta garagetält skiljer sig från varandra: framsidan öppnas och stängs från mitten 

medan på baksidan finns ett nätfönster men ingen dörr.   
 
b) Framsidan: Sätt fast dörrpresenningens Velcro-band runt rören. Sätt sedan dörrens övre del, vänstra och 

högra sida fast i stommen med presenningsfästen. Montera dörrkrokarna på tvärstänger 7 och 8. Sätt fast 
dörrpresenningens övre del i dörrkrokarna. Stäng dörren från både in- och utsidan med hjälp av presen-
ningsfästen och S-krokar. På bilden nedan visas hur garagetältet ser ut från insidan. Utsidan ser annars 
likadan ut men enbart presenningsfästena och S-krokarna som stänger de två dörrhalvorna syns. 

 
 

 
 
c) Baksidan: Sätt fast gavelpresenningens Velcro-band runt rören. Sätt sedan fast presenningen i stommen 

med presenningsfästen (1 fäste per 1 hål). 
 

d) Det finns 4 hål på nedre delen av gavelpresenningen. Använd dem för att sätta fast presenningen mot 
marken med 6x180mm spikar. 

 

5. Förankring av carport 
a) Placera block, jord eller andra liknande tunga föremål på resterande presenningsdelar som ligger mot 

marken. 
b) Viktigt: Garagetältet måste förankras mycket ordentligt mot marken för att säkerställa att tältet 

stannar på sin plats även vid växlande väderförhållanden. 
 
SÄKERHETSANVISNINGAR 
 
- Läs monteringsanvisningarna noga innan du börjar montera garagetältet. 
- Förpackningen innehåller presenningarna och monteringsmaterialet. 
- Rören i tältet har behandlats med ett rostskyddande lager, som kan kännas oljigt vid beröring.  Torka försiktigt av 

alla metalldelar innan monteringen inleds så att presenningarna inte blir smutsiga. 
- Detta garagetält är avsett som tillfälligt skydd mot vädret och får inte användas vid extrema väderförhållanden.  
- Välj noga en lämplig monteringsplats för garagetältet. Montera tältet aldrig ovanför vattenspridare och vatten-, 

gas- eller elledningar. Tältet bör placeras skyddat från vinden. 
- Hantera samtliga delar försiktigt för att undvika skador. 
- Tvinga eller vrid inte rören/stommen för de kan skadas. 
- Förvara inget på garagetältets tak eller väggar. Placera aldrig stegar eller liknande mot garagetältet då detta kan 

skada presenningen. Taket och väggarna får inte utsättas för tryck och slag utifrån eller inifrån (t.ex. får man ald-
rig ta bort snö genom att slå på takpresenningen inifrån med ett krattskaft eller liknande spetsiga föremål). 

- Garagetältet måste förankras mycket ordentligt mot marken med hjälp av det levererade monteringsma-
terialet och möjligtvis med tunga föremål eller tilläggsfäste för att säkerställa att tältet stannar på sin 
plats även vid växlande väderförhållanden. 



- Garantin omfattar inte personskador eller skada på egendom som uppkommit till följd av försummelse i 
borttagning av snö, vårdslös förankring, otillräcklig fästning, felaktig montering eller annan felaktig an-
vändning. 

- Observera! Ritningarna i denna bruksanvisning är summariska. 
 
SPECIELLA SÄKERHETSANVISNINGAR FÖR VINTER 
 
- Låt inte snö eller is ackumulera på garagetältets tak då detta kan orsaka kollapsen av garagetältet. 
- Ta inte bort snön eller isen från taket inifrån för att garagetältet kan kollapsa. När borttagningen av snö eller is 

inleds, säkerställ att ingen är inne i garagetältet. 
- Placera inte garagetältet i närheten av träd eller sadeltak. Snö eller is kan falla på garagetältet och orsaka dess 

kollaps. 
- Om snö eller is tas bort ojämnt, kan garagetältet bli obalanserat på grund av en ojämn belastning och kollapsa.  
- Om tältet kollapsar, kan det orsaka skada på egendom, personskador och även dödsfall. 
- Placera inte garagetältet på en mjuk markyta eller på en plats som utsätts för flödvatten. Ta hänsyn till olika ris-

ker som smältande snö kan medföra (flödvatten, mjukare mark osv.). 
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2. Assembling the arches 
a) Assemble the round rooftop by attaching the arch tubes 2, 3 and 4 together with top cross bars 7 and 8. 

Fasten with 45mm and 75 mm screws and nuts. Note! The nuts come always on the inside of the carport. 
b) Assemble the top cross bar holder (6). Assemble the connection tubes 9 and 10. Note that the connection 

tube 9 is placed at the end of the carport. 
c) Assemble top diagonal bars (11). It is important to assemble them now because they prevent the frame from 

crashing when the tarpaulin is assembled. See the figure below. 

 
 
 
3. Assembling the roof tarpaulin and the vertical tubes 

a) Lift the roof tarpaulin on the carport. Note! Fastening rings of the tarpaulin are inside the carport. Make sure 
that the roof tarpaulin middle point is in the carport middle point in order to make the roof even. Make left and 
right side of the tarpaulin equally long. Secure the roof tarpaulin to the end tube with the rope and tarpaulin 
fastening rings. 

 

 
 



b) Lift one side of the carport steadily and attach the vertical side tubes (1). Attach the connection tubes 9 and 
10 to the vertical end tube with 75mm screws and nuts. Attach then the diagonal bars (5) to the first and last 
section of the arch structure. This makes the carport stronger and prevents it from crashing during the as-
sembly. See the figure below.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



c) Lift the other side of the carport steadily and repeat step 3 b). Make sure that the cross-measures from cor-
ner to corner are exactly the same.  

 
 

d) Secure the roof tarpaulin to the end tube with the rope and tarpaulin fastening rings. This way the roof tar-
paulin is attached to the frame.  Make left and right side of the tarpaulin equally long. 

 
e) There are two ropes inside the roof tarpaulin ends. Tighten these ropes so that the 

roof end comes down and covers the frame. Use enough strength and tighten the 
front and rear ends equally long. Then tie the rope to the spiral peg as shown in the 
figure.  
 

f) Position anchoring brackets over the connection tubes and anchor them to the 
ground by pushing the anchoring pegs crosswise from both sides of the brackets as 
illustrated in the picture below. 

 
 



4. Assembling the end tarpaulins 
 
a) The front and rear ends are different in this carport model; the front end can be opened and closed from the 

middle, and the rear end has no door but one mesh window.  
 

b) Front end: Attach Velcros of the front end tarpaulins around the tubes. Then secure the door hat, left side 
and right side to the frame with tarpaulin fasteners. Attach the door rail hooks to top cross bars 7 and 8. At-
tach the door tarpaulin from its upper part to door rail hooks. Close the door from both inside and outside us-
ing tarpaulin fasteners and S-hooks. In the picture below is inside view of the carport. Outside view is other-
wise the same but only the tarpaulin fasteners and S-hooks closing the two door halves are visible. 
 

 

 
 

c) Rear end: Attach Velcros of the rear end tarpaulin around the tubes, then secure the tarpaulin to the frame 
with tarpaulin fasteners (1 tarpaulin fastener per 1 grommet). 

 

d) There are 4 grommets at the bottom of the rear end tarpaulin. Use them to attach the tarpaulin to the ground 
with 6x180mm pegs. 

 

5. Anchoring the carport 
a) Add blocks, earth or other similar weights on the remaining tarpaulin parts on the ground. 
b) Important: The carport must be anchored extremely securely to the ground to make sure the carport 

will stay in place in various weather conditions. 
 
SAFETY INSTRUCTIONS 
 
- Read the assembly instructions carefully before you start assembling the carport. 
- The package contains side, end and roof tarpaulins as well as all mounting hardware. 
- In order to avoid rust, the surface of the tubes is covered with oil. Carefully remove the oil before setting up the 

carport in order to keep the tarpaulins clean. 
- This carport is meant as a temporary shelter and must not be used in extreme weather conditions. 
- Carefully select a suitable location for the carport; never set up the carport on garden sprinkler systems or water, 

gas or electrical lines. The carport is recommended to locate in a spot sheltered from the wind. 
- Handle all parts carefully in order to avoid damage. 
- Do not force the tubes/frame as it may get damaged. 
- Do not store anything on the carport roof or on the walls, and never place ladders or similar against the carport, 

otherwise the tarpaulin may be torn. The roof and walls must be protected against any pressure, hits and impacts 
from both inside and outside (e.g. never remove snow by hitting the roof tarpaulin from the inside with a rake 
shaft or other sharp object). 

- The carport must be anchored extremely carefully using supplied mounting hardware and possibly some 
other additional fasteners/weights in order to make sure that the carport will stay firmly in place in vari-
ous weather conditions. 



- The warranty does not cover personal injuries or property damages caused by negligence to remove 
snow, careless anchoring, insufficient fastening, incorrect assembly or any other misuse. 

- Note! Drawings in this manual are merely allusive. 
 
SPECIFIC SAFETY INSTRUCTIONS FOR WINTER 
 
- Do not let snow or ice accumulate on the carport roof, the carport may collapse. 
- Do not remove snow or ice accumulation from the roof while inside the carport, it may collapse. Before starting to 

remove snow or ice, always make sure no-one is inside the carport. 
- Do not place the carport adjacent to trees or a sloped roof. Snow or ice may slide onto the carport and cause it to 

collapse. 
- Uneven removal of snow or ice accumulation can cause the carport to become unbalanced under excess weight 

and cause it to collapse. 
- Collapse of the carport may cause property damages, personal injuries and even death. 
- Do not place the carport on soft ground or ground that is prone to flooding. Take into account different risks 

caused by the melting snow (flooding, softening of the ground etc.). 
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